



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах гибели пожилых людей в Кемеровской области



Ранее в средствах массовой информации появились сведения о том, что в многоэтажном жилом доме в Кемеровской области был выявлен нелегальный дом престарелых, в котором скончались несколько пациентов. По данному факту следственным управлением СК России по Кемеровской области была начата доследственная проверка.

Следователи установили, что в одной из квартир жилого дома действительно находился дом престарелых. В настоящее время следователями опрашивается руководство и постояльцы организации. Следствием будет дана юридическая оценка события, в том числе установлены причины смерти постояльцев.

Александр Иванович Бастрыкин поручил исполняющему обязанности руководителя следственного управления А.С. Безукладникову доложить обо всех установленных обстоятельствах. Ход проведения процессуальной проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1625206>